



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Unió támogatással, a fogyatékkal élőkért Hajdúböszörményben

A Hajdúböszörmény Kálvin téri Református Egyházközség és a Hendicepes Gyermekeket Segítő Egyesület 49 944 333 Forint uniós támogatást nyert az Észak-Alföldi Operatív Program keretében meghirdetett „A régiós civil szervezetek infrastrukturális feltételeinek fejlesztése” (ÉAOP-2010-5.1.3.-10) című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében.

Unió pályázati támogatásnak köszönhetően új távlatok nyíltak a fogyatékkal élők érdekében végzett tevékenységben, Hajdúböszörményben. Kibővült, korszerűsödött a Kálvin János Református Szociális Szolgáltató Központ épülete. Modern, teljes körű akadálymentesített tér jött létre hetek alatt, egymással párhuzamosan valósulva meg az épület kivitelezése, a tárgyi feltételek biztosítása és a szakmai munka kidolgozása.

A Hendicepes Gyermekeket Segítő Egyesület rövid időn belül európai színvonalú környezetben folytathatta az elmúlt éveit által elismerésre méltó munkáját, az intézmény ellátottai előtt pedig egy olyan lehetőség nyílt meg, ami a konzorciumi együttműködés, pályázati támogatás nélkül még akár évekig várható volt volna magára.

Szociális intézményben ritkán fordul elő a mai gazdasági helyzetben, hogy egyszerre több, különböző specializációban magasan képzett gyógypedagógiai szakember dolgozzon és foglalkozzon személyre szabottan, illetve kiscsoportban fogyatékkal élő ellátottal, miközben ennek áráként az ápolási- gondozási feladatok ellátásában sem kell kompromisszumot kötni a humán erőforrás terén. Egyházközségünknek és a Hendicepes Gyermekeket Segítő Egyesületnek ezt sikerült megvalósítania az uniós pályázat segítségével.

A fogyatékosok lakóotthonában élők, egy érzékelhető és biztonságos lakókörnyezeti háttérrel, hetente többször vehetnek részt fejlesztő foglalkozásokon szakemberek vezetésével, a legmegfelelőbb eszközök használatával. Kézműves termékek, rajzok, textilmunkák, égetett kerámiaok kerülnek ki kezeik alól, melyekben sokszor az ép, egészséges emberek csodálják döbbenetben, mire is képes egy elhivatott szakember, ha a megfelelő felszerelés birtokában lehet. A tornateremben speciális eszközök állnak rendelkezésre, és napi használatban, amelyekkel játszva tanulják meg az önálló életvitelhez elengedhetetlenül szükséges mozdulatsorokat. A megépített sóbarlang nemcsak a légút, hanem a szervezet számos részén érezteti jótékony hatását, és akik az intézményen kívül élnek, és az Egyesület foglalkozásait veszik igénybe, azok is szívesen jönnek csupán ezt kihasználni. A létesítmény egyúttal helyet ad szakmai konzultációknak, terepet biztosít képzésnek illetve lehetőséget kínál az azonos problémával küzdő családok találkozásának, tapasztalatcseréjének.

A fogyatékosokkal élőknek meghatározó nehézségeik vannak a tanulás, önálló életvitel, észlelés, beszéd, motoros és szociális területen. Állapotuk nem gyógyszeres kezeléssel befolyásolható. Egyszerre van szükségük élethosszig tartó tanításra, szociális támogatásra, szükségleten alapuló fejlesztésre és megértésen alapuló tiszteletre. Mindaz a szolgáltatásunk, ami az uniós pályázati kereten belül megvalósult, arra irányul, hogy képességeiket olyan mértékben fejleszthessük, hogy a társadalmi életbe való bevonásuk minél hatékonyabb legyen.

Hozama lett az együttműködésnek, hogy azok a családok, ellátottak, hozzátartozók, akik a konzorciumi partnerek szakterületeit csak külön-külön ismerték és vették igénybe, most biztonságérzetükben megerősödtek, egy új támaszt találtak.

Számos jogszabály született hazánkban a fogyatékkal élők védelmében az információhoz való hozzájutásról, akadálymentesítésről, esélyegyenlőségről, érdekérvényesítésről, közösségi részvételről. Felismerhetjük a törekvést is a társadalmi tudatosság növelésében a diszkrimináció leküzdésére. Ugyanakkor még sok a pótolnivaló ezen a területen. Szükség van arra, hogy az elvekkel a gyakorlat is lépést tudjon tartani.

Ez a projekt, amely 2012. 09. 30-án zárult, megadta a lehetőséget, hogy a Hajdúböszörmény Kálvin téri Református Egyházközség és a Hendicepes Gyermekeket Segítő Egyesület követendő példát mutasson a fogyatékkal élők érdekében végzett tevékenységben.

„A jótett nem jótékonyosság. Az igazi jótett egyedül az, ami valóban segít a másikon”

(Pilinszky János)

A projektről, a szolgáltatások igénybe vételéről bővebb felvilágosítást kaphatnak az alábbi elérhetőségeken: Kálvin János Református Szociális Szolgáltató Központ
4220 Hajdúböszörmény, Budai Nagy Antal u. 82.
kalvinrefszszk@hbrekalfalinter.hu
+36 (52) 561 056

